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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor készül el a Nemzeti Atlétikai Központhoz 
kapcsolódó 36 hektáros rekreációs közpark?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu portálon megjelent „Műholdkép mutatja, hogyan terjeszkedett a zöld kárára az atlétikai
stadion„  című  cikk  szerint  „előtte-utána  műholdképet  közölt  a  Csepel-sziget  északi  csúcsának
térségében készülő Nemzeti Atlétikai Központról a Geo-Sentinel űrgeodéziai szolgáltató blogja. Az
öt év eltéréssel – 2017 és 2023 márciusában – készült kombinált felvételen jól kivehető, hogy a
korábbi, többnyire zölddel borított felszín hogyan változott felvonulási és építési területté”.

„Az igazsághoz hozzátartozik, hogy a 2020 novemberben építeni kezdett stadiont és a környékét
még parkosítják,  és  így  lesz  belőle  „Budapest  legújabb zöld sport-  és  szabadidőközpontja” az
augusztus 19-27. között zajló atlétikai világbajnokságra.

Az eleve túlárazott tenderekkel építeni kezdett, és az építkezés során folyamatosan, alkalmanként
több milliárd forinttal dráguló, az utolsó adatok szerint már közel 250 milliárdba kerülő beruházás
során csak a létesítmény alapozásához 100 ezer köbméter földet termeltek ki, és 13 ezer köbméter
betont és 1200 tonna betonacélt használtak fel, majd erre kerülhetett fel további 40 ezer köbméter
betonból és 4300 tonna betonacélból a felépítmény.

A képen több egyéb változás is megfigyelhető a város szövetén, elég csak a Kopaszi-gát környékét
(Mol-torony), vagy a bal felső sarokban a Népliget környékét (MVM Dome) megnézni.”

 

Kérdezem Önt:

Mikor készül el a Nemzeti Atlétikai Központhoz kapcsolódó 36 hektáros rekreációs közpark?



 

Budapest, 2023. április 16.
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